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Referat af bestyrelsesmøde den 17. juni 2025, GF Søholmen 

Deltagere: 
 
 

Flemming West, nr. 19 
John Edemann, nr. 5 
Morten Ersgaard, nr. 12 
Mikal Bech From Stausholm, nr. 14 
Kenneth Erik Bødker, nr. 1  
 

Afbud/fraværende: Carsten Føns Bredahl, nr. 10 
Hoger Amin, nr. 11 
 

Referent: John Edemann 

Næste bestyrelsesmøde: Tirsdag den 7. oktober 2025 kl. 19:30 hos John i nr. 5 

 

Dagsorden 

1. Opfølgning på referat fra generalforsamling herunder følgende initiativer: 

a. Kontakt til Vestforbrændingen vedr. fjernevarmeprojektet 

b. Kontakt til L&R og Andel Lumen vedr. vejbelysning 

c. Drøftelse af forslag til genbeplantning og vedligehold af træer  

 
2. Planlægning af havedag lørdag den 30. august 2025 

3. Planlægning af vejfest lørdag den 30. august 2025 

4. Eventuelt 

5. Næste bestyrelsesmøde 

 

Referat 

Nr. Emne Beslutninger, information mv. 

1.  Opfølgning på aktioner fra 
generalforsamling  

Kontakt til Vestforbrændingen vedr. fjernvarmeprojektet  
Flemming har kontaktet Vestforbrændingen via kommunen med 
tegninger af udvendige ledninger/rør samt tegninger af 
badeværelserne, hvor fjernvarmeinstallationen skal foregå. 
 
Her er spørgsmålene, som er stillet til Vestforbrændingen: 
 
1) 
Vi vil gerne have indsigt i hvordan selve installationen kommer til at 
foregå og ligeledes som en del af dette, hvilke føringsveje man vil 
benytte sig af igennem huset. Til brug for entreprenøren har jeg 
vedhæftet et par tegninger med bemærkninger. 
 
Note.: For huse med fri gavl på bagsiden, vil det her være muligt at gå 
igennem trapperum til bagsiden af teknikrummet? For huse uden fri 
gavl vil det bedste alternativ nok være at gå over det nedsænkede loft 
da det vil give mindst gener for denne hustype. Ser frem til at høre 
hvad entreprenøren har af kommentarer til føringsvejene. 
 
 
 
 



Bestyrelsesmøde 17. juni 2025, GF Søholmen 

 

Side 2 af 2 

 

Nr. Emne Beslutninger, information mv. 

2) 
Ligeledes har vi et ønske fra dem som måtte melde sig, om det bliver 
muligt at leje en fjenvarmeunit UDEN varmtvandsbeholder. Dette da 
vi alle har et Nilan ventilationsanlæg som producerer varmt vand.  
 
Denne unit bruger en varmepumpe til at producere varmt vand og det 
er en integreret unit som ikke kan separeres. Det bør ikke være sådan 
at man er tvunget til at købe en fjernvarmeunit når denne kan lejes 
uden varmtvandsbeholder. 
 
3) 
Er kommunen begyndt at udstede gravetilladelser? Vi vil gerne ind 
over dette, da vi har en del krav til entreprenøren inden 
gravetilladelsen gives. 
 
Seneste nyt: kommunen forventer ikke at vi bliver kontaktet i 2025 
omkring fjernvarme da entreprenøren endnu ikke er fundet! 
 
  
Kontakt til L&R og Andel Lumen vedr. vejbelysning 
Afventer aktion fra Flemming/Mikal 
 
Drøftelse af forslag til genbeplantning og vedligehold af træer 
På næste havedag (30. aug.) skal udgåede træer graves op for 
derefter at blive erstattet med nye træer til oktober. Gartneren, der 
skal levere de nye træer, spørges til råds om hvornår og hvordan 
træerne skal vandes.   

2.  Planlægning af havedag 
lørdag den 30. august 2025 

På havedagen skal der udover fjernelse af ukrudt, tjekkes træer og 
legepladser. 
 
Plastposer og drikkevarer købes af Morten. 
John fremsenderen reminder til foreningen i løbet af august 

3.  Planlægning af vejfest 
lørdag den 30. august 2025 

Holdes sædvanen tro efter samme koncept på legepladsen for lige 
numre. Deltagere medbringer selv mad, drikkevarer og borde/stole. 
Bestyrelsen håber at der vil være god opbakning til arrangementet, 
som afholdes kl. 18. 

4.  Eventuelt Der var ikke noget til dette punkt 

5.  Næste bestyrelsesmøde Tirsdag den 7. oktober 2025 kl. 19:30 hos John i nr. 5 

 

Aktioner 

Nr Aktion Hvem Status 

1 Send opdateret adresseliste til PL Carsten Afventer 

2 Køb plastposer og drikkevarer til næste havedag den 30. august Morten Afventer 

3 Fremsend reminder om næste havedag og vejfest John Afventer 

 
 


